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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  7/2014  

ΑΠΟΦΑΣΗ  213/2014  

 
 
 
Στην Καλαμάτα σήμερα, την 16η Απριλίου 2014, ημέρα Μ. Τετάρτη και ώρα 13:00, στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 7η/2014 συνεδρίαση το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 19827/11-4-2014 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4)  

Ανδρεάκος Κωνσταντίνος (αποχώρηση κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση),  5) 

Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 7) Γκραίκης Παύλος (αποχώρηση 

στην υπ’ αριθμ. 174 απόφαση), 8) Γουρδέας Ανδρέας, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) 

Ηλιόπουλος Αθανάσιος (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 171 απόφαση), 11) Καμβυσίδης Ιωάννης, 

12) Καραγιάννης Ανδρέας, 13) Καρβέλης Γεώργιος, 14) Κουδούνης Αργύριος, 15) Μανδηλάρης 

Ιωάννης, 16) Μαρινάκης Σαράντος, 17) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος (αποχώρηση κατά την 

προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση),  18) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 19) Μπασακίδης Νικόλαος, 

20) Μπεχράκης Σταμάτης (αποχώρηση κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση),  21) 

Μπουζιάνης Παύλος, 22) Μπούρας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 174 απόφαση), 23) 

Μπούχαλης Δημήτριος, 24) Μπρεδήμας Θεόδωρος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 174 

απόφαση), 25) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 26) Μωρακέας Σπυρίδων (αποχώρηση κατά την 

προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση),  27) Νιάρχος Αναστάσιος (αποχώρηση κατά την προ 

ημερήσιας διάταξης συζήτηση), 28) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 174 

απόφαση), 29)  Ντίντα Παναγιώτα, 30) Οικονομάκου Μαρία, 31) Πουλόπουλος Δημήτριος 

(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 174 απόφαση), 32) Ριζάς Χρίστος και 33) Χριστόπουλος Ιωάννης 

(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 174 απόφαση). 
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Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Αναζίκος 

Ιωάννης, 2) Διασάκος Νικόλαος, 3) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 4) Κελλαράκος Ευστράτιος, 5) 

Μπάκας Ιωάννης, 6) Φαββατάς Δημήτριος και 7) Φωτέας Νικόλαος, ενώ ο κ.  Στασινόπουλος 

Στυλιανός απουσιάζει με νόμιμη άδεια σύμφωνα με την υπ’  αριθμ. 118/2014 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία η οποία δεν παραβρίσκεται στη συνεδρίαση. 

 Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:  

1) Πολιανής κ. Κορομηλάς Παναγιώτης, 2) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 3) 

Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 4) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος και 5) Άμφειας κ. 

Φαββατάς Γεώργιος οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση, καθώς και οι Πρόεδροι των 

Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 2) Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος 

Ηλίας, 3) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή και 4) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης,  οι 

οποίοι δεν παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.   

 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης απουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται 

κατά τη διαδικασία ελέγχου της Δημοτικής Αρχής.  

……………………………………………………………………………………………………………... 
 
Από τους παρόντες στη συνεδρίαση δημοτικούς συμβούλους,  

οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και 
¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ αποχωρούν από τη συνεδρίαση και δεν 
συμμετέχουν στη συζήτηση όλων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης,  

και  

οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ αποχωρούν 
από τη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης του υπ’ αριθμ. 3 θέματος της ημερήσιας 
διάταξης (υπ΄ αριθμ. 174 απόφαση), σημειούμενο ότι το υπ΄ αριθμ. 33 (υπ΄ αριθμ. 171 
απόφαση) θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε της σειράς του και συζητήθηκε κατά σειρά 
πρώτο,  

εκφράζοντας τη διαμαρτυρίας τους στην καταψήφιση, μετά από ψηφοφορία, από τους 
δημοτικούς συμβούλους της πλειοψηφίας, του αιτήματος που κατέθεσαν οι παραπάνω 
δημοτικές παρατάξεις για συζήτηση, προ ημερήσιας διάταξης, των θεμάτων σχετικά με την 
πώληση από το ΤΑΙΠΕΔ έκτασης στην περιοχή Κορδία, καθώς και με την κατάσταση που 
επικρατεί στο Δημοτικό – Κοινωνικό Παντοπωλείο, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα τους. 

και μη αποδεχόμενοι, όσον αφορά στο θέμα που έθεσαν σχετικά με την πώληση από το 
ΤΑΙΠΕΔ έκτασης στην περιοχή Κορδία, την αντιπρόταση του κ. Δημάρχου για έκδοση 
ψηφίσματος,  στο τέλος της συνεδρίασης, στο πλαίσιο και προς υποστήριξη της υπ’ αριθμ. υπ’ 
αριθμ. 218/2013 σχετικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το 40iii θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο : 

Επί των προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου 
(επικαιροποίηση προηγούμενων αποφάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας): 
  iii  Πρόσληψη προσωπικού δίμηνης απασχόλησης για τις ανάγκες της Διεύθυνσης  

Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας. 
 
Η με ΔΥ/14/4/2014 σχετική  εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία ήταν 
στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση έχει αναλυτικά ως εξής:  
 

Θέμα : Επί των προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου (επικαιροποίηση προηγούμενων αποφάσεων Δημοτικού 
Συμβουλίου Καλαμάτας): 

 
Πρόσληψη προσωπικού δίμηνης απασχόλησης για τις ανάγκες της 

Διεύθυνσης  Γεωτεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Καλαμάτας.  
 

 

Με την υπ΄ αριθμ. 122/2014 απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου  

εγκρίθηκε η πρόσληψη εποχικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου δίμηνης διάρκειας και συγκεκριμένα πέντε (5) εργατών κήπων για το 
δίμηνο από 1/7/2014 έως 31/8/2014, για την αντιμετώπιση των εξαιρετικών αναγκών της 
Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας κατά τη θερινή περίοδο που 
καταστούν την εν λόγω πρόσληψη επιτακτική και αναγκαία σύμφωνα με την παρακάτω 
εισήγηση της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών του Δήμου Καλαμάτας:  

 
«Θέμα : Αίτημα πρόσληψης εποχικού προσωπικού δύο (2) μηνών για εξαιρετικές 
ανάγκες την θερμή περίοδο (1η Ιουλίου έως 31η Αυγούστου) και αιτιολόγηση. 
 

Η Διεύθυνση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών διαρθρώνεται σε τρία (3) τμήματα 
σύμφωνα με τον τελευταίο Ο.Ε.Υ./2011 του Δήμου Καλαμάτας. Τα τμήματα είναι τα 
παρακάτω :  
Α. Τμήμα Γεωτεχνικών Έργων, Β. Τμήμα Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος, Γ. Τμήμα 
Αγροτικής Ανάπτυξης 

Σήμερα στην Διεύθυνση Γεωτεχνικών υπηρετούν πέντε (5) μόνιμοι γεωπόνοι, μία 
(1) μόνιμος δασολόγος, δύο (2) μόνιμοι τεχνολόγοι γεωπόνοι, μία (1) μόνιμη 
διοικητικός ΔΕ, επτά (7) μόνιμοι τεχνίτες κηπουροί, ένας  (1) μόνιμος εργάτης κήπων, 
δέκα τέσσερις (14) εργαζόμενοι ορισμένου χρόνου 5 μηνών από το πρόγραμμα 
¨Κοινωφελής εργασία¨ και δύο (2) εργαζόμενοι ορισμένου χρόνου δύο (2) ετών από το 
πρόγραμμα κατά της φτώχειας για τις κοινωνικές δομές του Δήμου. 

 Τέλος Απριλίου 2014 και μέσα Μαΐου 2014 τελειώνουν την εργασία τους οι 
εργαζόμενοι ορισμένου χρόνου (5 μήνες) από το πρόγραμμα ¨Κοινωφελής εργασία¨ 
σύμφωνα με τα κύματα πρόσληψης. 

Οι εξαιρετικές ανάγκες της Δνσης Γεωτεχνικών εμφανίζονται στην κορύφωση της 
θερμής περιόδου (1η Ιουλίου έως 31η Αυγούστου) και της τουριστικής επισκεψιμότητας 
της πόλης με την συντήρηση οργανωμένων χώρων πρασίνου (πάρκων, πλατειών, 
νησίδων, παρόχθιων και παραλιακών  ζωνών κ.λ.π.), τον καθαρισμό αυτοφυούς 
βλάστησης των ελεύθερων χώρων και οικοπέδων, τον πολλαπλασιασμό και την 
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ανάπτυξη φυτών στο Δημοτικό Φυτώριο, την συντήρηση των παιδότοπων, την 
φυτοπροστασία των δενδροστοιχιών και χλοοταπήτων, την άρδευση και συντήρηση 
αρδευτικών δικτύων και γεωτρήσεων, τα κλαδέματα και τις άρσεις επικινδυνότητας, τις 
συμπληρωματικές φυτεύσεις και την δημιουργία νέων χώρων πρασίνου, τον 
καθαρισμό του δημοτικού και αγροτικού δικτύου στις τοπικές κοινότητες, την φύλαξη 
και τον έλεγχο των ανεπιτήρητων ζώων. 

Είναι εμφανής η ανάγκη πρόσληψης εποχικού προσωπικού διάρκειας δύο (2) 
μηνών για την Δνση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών ειδικότητας εργατών για το 
προαναφερόμενο κρίσιμο δίμηνο του έτους. 

Γι΄ αυτό ζητάμε την πρόσληψη πέντε (5) εργατών κήπων την εποχή των μεγάλων 
μας αναγκών, που είναι η περίοδος  από 1η Ιουλίου έως 31η Αυγούστου. 

Έχει προβλεφθεί την ανάλογη πίστωση μισθοδοσίας εκτάκτου εποχικού 
προσωπικού στον προϋπολογισμό 2014 του Δήμου Καλαμάτας με Κ.Α. 35.6041 
 

 
 
 
 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΓΕΩΠΟΝΟΣ M.Sc.» 

Το εν λόγω θέμα εντάχθηκε στην ημερήσια διάταξη της παρούσας συνεδρίασης, 
προκειμένου να ληφθεί  νέα απόφαση σχετικά, προσαρμοσμένη στις διατάξεις του 
νεοψηφισθέντος  από την Ολομέλεια της Βουλής των Ελλήνων, κατά τη ΡΚΕ, 10 Απριλίου 
2014, συνεδρίασή της,  σχέδιο νόμου, και συγκεκριμένα στις διατάξεις του άρθρου 78 
αυτού, το οποίο ισχύει από την ψήφισή του. 

Μετά τα παραπάνω εισηγούμαστε στο Δημοτικό Συμβούλιο τη λήψη απόφασης 

επικαιροποίησης της υπ΄ αριθμ. 122/2014 προηγούμενης απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου, με την έγκριση της πρόσληψης σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 78 του προαναφερθέντος νόμου,  εποχικού προσωπικού 
με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δίμηνης διάρκειας 
και συγκεκριμένα πέντε (5) εργατών κήπων για το δίμηνο από 1/7/2014 έως 
31/8/2014, για την αντιμετώπιση των εξαιρετικών αναγκών της Διεύθυνσης 
Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας κατά τη θερινή περίοδο που 
καταστούν την εν λόγω πρόσληψη επιτακτική και αναγκαία σύμφωνα με όσα 
αναφέρονται στην καταχαρούμενη παραπάνω εισήγηση της Διεύθυνσης 
Γεωτεχνικών του Δήμου Καλαμάτας και για τους λόγους που αναφέρονται σε 
αυτή και κυρίως για την αντιμετώπιση των αναγκών καθαρισμού αυτοφυούς 
βλάστησης στους χώρους των παιδικών σταθμών, των  ΚΑΠΗ, των παιδικών 
κατασκηνώσεων, τον καθαρισμό των χώρων γύρω από τους κάδους 
απορριμμάτων, όπου εναποτίθενται συνεχώς κλαδιά, χορτάρια κλπ. 

 

Για τη μισθοδοσία και τις ασφαλιστικές εισφορές του υπό πρόσληψη  εποχικού 
προσωπικού υπάρχουν εξασφαλισμένες πιστώσεις στο δημοτικό 
προϋπολογισμό οικον. έτους 2014 και συγκεκριμένα στους κωδικούς αριθμούς  
35.6041 και 35.6054.04 αυτού. 

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΙΝΤΖΕ 
 

                                                       
Ο Αντιδήμαρχος  

                                                                                          
Αθανάσιος Ηλιόπουλος 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
τα προαναφερόμενα και τις ισχύουσες σχετικές διατάξεις, 

 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

 

Επικαιροποιεί την υπ΄ αριθμ. 122/2014 προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, με την έγκριση της πρόσληψης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
78 του Ν. 4257/2014 (ΦΕΚ 93/14.04.2014 τεύχος Α΄),  εποχικού προσωπικού με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δίμηνης διάρκειας και 
συγκεκριμένα πέντε (5) εργατών κήπων για το δίμηνο από 1/7/2014 έως 
31/8/2014, για την αντιμετώπιση των εξαιρετικών αναγκών της Διεύθυνσης 
Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας κατά τη θερινή περίοδο που 
καταστούν την εν λόγω πρόσληψη επιτακτική και αναγκαία σύμφωνα με όσα 
αναφέρονται στην καταχαρούμενη παραπάνω εισήγηση της Διεύθυνσης 
Γεωτεχνικών του Δήμου Καλαμάτας και για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτή 
και κυρίως για την αντιμετώπιση των αναγκών καθαρισμού αυτοφυούς βλάστησης 
στους χώρους των παιδικών σταθμών, των  ΚΑΠΗ, των παιδικών κατασκηνώσεων, 
τον καθαρισμό  των χώρων γύρω από τους κάδους απορριμμάτων, όπου 
εναποτίθενται συνεχώς κλαδιά, χορτάρια κλπ. 

 
Για τη δαπάνη μισθοδοσίας και ασφαλιστικών εισφορών του υπό πρόσληψη  
εποχικού προσωπικού υπάρχουν εξασφαλισμένες πιστώσεις στο δημοτικό 
προϋπολογισμό οικον. έτους 2014 και συγκεκριμένα στους κωδικούς αριθμούς  
35.6041 και 35.6054.04 αυτού. 
 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Πολίτης Δημήτριος   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  4. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  5. Γουρδέας Ανδρέας  

  6. Δημόπουλος Δημήτριος 

  7. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  8. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  9. Καραγιάννης Ανδρέας  

  10. Καρβέλης Γεώργιος 
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  11. Κουδούνης Αργύριος  

  12. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  13. Μαρινάκης Σαράντος  

  14. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  15. Μπασακίδης Νικόλαος 

  16. Μπουζιάνης Παύλος  

  17. Μπούχαλης Δημήτριος 

  18. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος  

  19. Ντίντα Παναγιώτα  

  20. Οικονομάκου Μαρία  

  21. Ριζάς Χρίστος  

 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 25 Απριλίου 2014 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

 
 


